

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Διενέργειας Πρόχειρου Προφορικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου του έργου:
«ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ»

Προϋπολογισμού **47.850,00 ΕΥΡΩ**.

Αριθμού Μελέτης: **20/2013**

Στα γραφεία της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, Περιβάλλοντος & Πολεοδομίας του Δήμου Εμμανουήλ Παππά σήμερα την **13/08/2013**, ημέρα **Τρίτη**

ώρα έναρξης κατάθεσης προσφορών **09:00 π.μ.**

ώρα λήξης κατάθεσης προσφορών **10:00 π.μ.**

Οι κάτωθι υπογεγραμμένοι μόνιμοι υπάλληλοι του Δήμου Εμμανουήλ Παππά :

1. Βασίλειος Ντίκος ΔΕ38 Χειριστών Η/Υ ως Πρόεδρος,
2. Δοχτίνη Κουκουλά ΔΕ5 Εργοδηγών Δομικών Έργων ως μέλος και
3. Ελένη Πούφτα ΠΕ6 Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών ως μέλος

Αποτελούντες την Επιτροπή Διαγωνισμού του ανωτέρω έργου που ορίστηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν. 3263/2004 και της αριθμ. **176/2012** Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Εμμανουήλ Παππά και έχοντας υπόψη την με ΑΔΑ ΒΕ26ΩΡΩ-0ΧΩ Διακήρυξη του Διαγωνισμού, περίληψη της οποίας δημοσιεύτηκε στην εφημερίδα "ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ" στο φύλλο που κυκλοφόρησε στις 03/08/2013, συγκεντρωθήκαμε στα Γραφεία της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, Περιβάλλοντος & Πολεοδομίας του Δήμου Εμμανουήλ Παππά στην Δ.Κ. Νέου Σκοπού για την διεξαγωγή της εν λόγω Δημοπρασίας σύμφωνα με τα κάτωθι:

Αφού πέρασε η ώρα **10:00 π.μ.**, ώρα λήξεως καταθέσεως προσφορών, όπως ορίζεται στην διακήρυξη, ο Πρόεδρος της Επιτροπής, κάλεσε τρεις φορές, για να καταθέσει και άλλος διαγωνιζόμενος προσφορά, και αφού δεν παρουσιάστηκε κανείς, **έκλεισε την Δημοπρασία**. Έως την ώρα αυτή προσήλθαν ενώπιον της Επιτροπής και κατέθεσαν τις προσφορές τους οι κάτωθι:

Αριθμός Φακέλου Προσφοράς	ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
1	ΜΠΟΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
2	ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΟΥ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ
3	ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ
4	ΜΠΑΛΟΥΚΤΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
5	ΧΑΛΑΤΣΗ ΜΑΡΙΑ
6	ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Έκαστος διαγωνιζόμενος κατέθεσε στην επιτροπή έναν **ανοικτό φάκελο με τα δικαιολογητικά** συμμετοχής του στον διαγωνισμό.

Η Επιτροπή **αρίθμησε** τους φακέλους κάθε διαγωνιζόμενου σύμφωνα με την σειρά προσέλευσης, άνοιξε τους φακέλους με τα δικαιολογητικά συμμετοχής και αφού έλεγξε κατέγραψε στον συνημμένο **πίνακα δημοπρασίας** όλα τα στοιχεία. Μετά από έλεγχο της νομιμοποίησης των προσώπων που υπέβαλαν τις προσφορές και τον έλεγχο της πρωτότυπης βεβαίωσης εγγραφής στο Μ.Ε.ΕΠ., η Επιτροπή επιστρέφει στους διαγωνιζόμενους τις βεβαιώσεις εγγραφής στο Μ.Ε.ΕΠ. και ανακοινώνει:

Γίνονται δεκτοί όλοι οι διαγωνιζόμενοι εκτός από τους κατωτέρω αναφερόμενους, που αποκλείστηκαν για τους κατωτέρω λόγους:

A/A	Επ/μία επιχείρησης:
1	

Στη συνέχεια η Επιτροπή καλεί τους συμμετέχοντες με βάση τη σειρά προσέλευσης να δηλώσουν προφορικά και Δημοσίως (ενώπιον και των υπολοίπων συμμετεχόντων) το ενιαίο, θετικό και ακέραιο ποσοστό έκπτωσης που προσφέρουν για την ανάληψη της κατασκευής του έργου. Μετά το πέρας του πρώτου γύρου ανακοίνωσης των προσφορών από τους διαγωνιζόμενους ακολουθεί και δεύτερος όμοιος γύρος, κατά τον οποίο, όποιος από τους συμμετέχοντες επιθυμεί, μπορεί να δηλώσει νέα βελτιωμένη προσφορά (μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης από τον έως εκείνη τη στιγμή μειοδότη) για την ανάληψη εκτέλεσης του έργου. Ακολουθούν και άλλοι όμοιοι γύροι υποβολής προσφορών εφόσον κανένας διαγωνιζόμενος δεν επιθυμεί να βελτιώσει άλλο την προσφορά του.

Όλες οι οικονομικές προσφορές καταχωρούνται στο συνημμένο στο παρόν Πρακτικό Πίνακα Διαγωνισμού κατά τη σειρά εκφώνησης, ο οποίος υπογράφεται από τα μέλη της Ε.Δ και τον τελικό μειοδότη και ο οποίος αποτελεί μέρος του πρακτικού της.

1. Καθορίζονται τα τελικά αποτελέσματα του διαγωνισμού κατά σειρά μειοδοσίας :

A/A ΜΕΙΟΔΟ- ΣΙΑΣ	Αριθμός Φακέλου προσφοράς	ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ	ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ (%)
1	3	ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ	25
2	1	ΜΠΟΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	24
3	2	ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΟΥ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ	24
4	4	ΜΠΑΛΟΥΚΤΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	24
5	5	ΧΑΛΑΤΣΗ ΜΑΡΙΑ	24
6	6	ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	24

Το παρόν πρακτικό υπογράφεται από τα **Μέλη της Επιτροπής και τον τελικό Μειοδότη** και φωτοαντίγραφο του τοιχοκολλείται για την ενημέρωση των συμμετασχόντων στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Εμμανουήλ Παππά. Οι συμμετέχοντες στον διαγωνισμό έχουν δικαίωμα **εντός προθεσμίας πέντε (5) ημερών** να υποβάλλουν προς την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Εμμανουήλ Παππά τις τυχόν ενστάσεις τους στο πρωτόκολλο του Δήμου. Το παρόν Πρακτικό και η γνωμοδότηση της Επιτροπής Διαγωνισμού επί των τυχόν υποβληθέντων ενστάσεων θα διαβιβαστούν μετά την παρέλευση του πενθημέρου από την Επιτροπή Διαγωνισμού στην Διευθύνουσα Υπηρεσία για την εκδίκαση των ενστάσεων και την τελική έγκριση του αποτελέσματος.

Δ.Κ. ΝΕΟΥ ΣΚΟΠΟΥ, 13/08/2013

Η Επιτροπή Διαγωνισμού

**Ο Πρόεδρος
της Επιτροπής Διαγωνισμού**

Τα μέλη

Βασίλης Ντίκος

Δοχτίνη Κουκουλά

Ελένη Πούφτα